

ЈУ "Установа за спорт и омладину"  
Лајковац  
Брр. 38/24  
Датум: 25.11.2024  
Лајковац

ЈАВНА УСТАНОВА "УСТАНОВА ЗА СПОРТ И ОМЛАДИНУ" ЛАЈКОВАЦ

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ

ЈАВНЕ УСТАНОВЕ "УСТАНОВА ЗА СПОРТ И  
ОМЛАДИНУ" ЛАЈКОВАЦ

ЗА 2023 ГОДИНУ

## Увод

Установа за спорт и омладину је основана Одлуком Скупштине општине Лајковац(СЛ гласник Општине Лајковац2/2014) 29.12.2014 године из потребе за систематским решавањем проблема управљања новоизграђеном спортском халом и одједињавања управљања свим спортским објектима на територији општине Лајковац, ефикасног и ефективног коришћења спортске инфраструктуре на руралном и градском подручју, организације спортских приредби, већих достигнућа различитих грана спорта свим категоријама друштва као и промоције потенцијала општине Лајковац.

Оснивањем Установе за спорт и омладину створени су услови за бављање школским спортом и пружена је инфраструктурна подршка у организацији различитих манифестација.

Претежна делатност Установе за спорт и омладину Лајковац је делатност спортских објеката, па самим тим Закон о спорту и Закон о Јавним службама чине основни оквир за њено пословање.

### *1.Коришћење спортских објеката*

Установа за спорт и омладину обавља своју делатност преко својих организационих јединица:

- Спортска хала за мале спортове,
- Мини-пич терен,
- Стадион и управна зграда ФК Железничар,
- Стадион и управна зграда ФК Задругар,
- Тениских терена,
- Други објекти спортске инфраструктуре.

У просторијама централне спортске сале и отвореним спортским теренима уз примену свих мера превенције одиграле су се: радничке спортске игре, турнир у каратеу, меморијални тениски турнир Владо Врдољак, турнир у одбојци за јуниоре и пионире, одбојкашке првенствене утакмице и турнир за млађе категорије у фудбалу на стадиону ФК Железничар.

### *1.1. Општи услови*

Коришћење постора обухватало је коришћење терена, коришћење свлачионица са туш кабинама и санитарног простора, простора за тренере и службена лица, трибине капацитета 800 места за седење као и других заједничких просторија.

### *1.2. Без накнаде*

Централну спортску халу као и све отворене и затворене спортске терене користила су без накнаде закључно са септембром, деца из основне школе и вртића, за реализацију програма физичког васпитања као и школице спорта (фудбал, кошарка, одбојка, карате...) до завршеног осмог разреда.

Такође простор централне спортске сале као и све отворене и затворене спортске терене по утврђеном распореду без накнаде су користиле и спортске организације за реализацију годишњих и посебних програма, којима се остварују општи интереси у области спорта.

По налогу ДРИ, без накнаде су од септембра отворене и затворене спортске терене користила деца из основне школе и вртића, за реализацију програма физичког васпитања

### 1.3. Са накнадом

Простор централне спортске сале као и све отворене и затворене спортске терене, по утврђеном распореду уз накнаду по важећен ценовнику (истакнут на огласној табли, свим улазним вратима као и на сајту [www.sportskahala.rs](http://www.sportskahala.rs)) користиле су спортске организације за реализацију годишњих и посебних програма, организоване групе грађана и појединци за рекреативно бављење спортом чије је седиште на територији општине Лајковац, као и спортске организације, организоване групе грађана и појединци за рекреативно бављење спортом чије је седиште ван територији општине Лајковац.

### 2. Опремљеност објеката

У складу са Законом о фискализацији, отворена је билетарница, где је могуће извршити уплату за коришћење теретане, тениских терена, сале за мале спортове, издвојеног простора-ходник. Билетарница ради сваким даном од 08-22 h.

За потребе запослених набављена је недостајућа рачунарска опрема.

Видео надзором покривена је спољашност и унуташњост објекта, тениски терени и Мини-пич терен. Три монитора у портирници омогућују праћење сигурносних камера, како спољних тако и унутрашњих у исто време.

Јављачи пожара и аларм повезани су са Полицијском станицом Лајковац и Ватогасном службом.

У складу са актом о процени ризика у 2023 године спроведен је и извршен поступак ЈНМВ -услуге физичко-техничког обезбеђења како запослених тако и имовине ЈУ УЗСО.

Кафић у оквиру Установе отворен је за све посетиоце и кориснике од 9-21 h сваког дана.

Од 2017год. У оквиру спортске хале постоји и теретана ,коју могу користити сви заинтересовани грађани , по утврђеном ценовнику и распореду термина , истакнутом на вратима теретане.

У току 2023 године спровођено је текуће одржавање и поправке објекта( кречење канцеларија и свлационица зграде ФК Железничар) , тениских терена , , терена и објеката ФК Железничар и Задругар , урађен је пројекат за реконструкцију мини пич терена , пројекат за постављање тартан подлоге на кошаркашком терену и пројекат за заливни систем на стадиону ФК Железничар. За потребе ФК Железничар набављени су ормарићи за гостујућу свлационицу, урађено је чемирање терена, опремање канцеларије(радна фотеља и клима) , замењена су врата на пословним просторијама као и две машине за сушење и једну за прање вешаа за потребе ФК Задругара набављени су лед панели, фарба за ограду и трибине.

### *3.Уређење и одржавања објекта*

Без обзира на велику површину како самог објекта тако и спортских терена , обезбеђено је редовно уређење и одржавање највећим делом преко запослених на Јавном раду .

### *4.Људски ресурси*

У 2023 години послове и задатке у Јавној установи Установа за спорт и омладину Лајковац обављало је укупно 9 лица од чега 8 на неодређено , 1 лице на одређено време( директор).

У току 2023 укупно 5 лица су била ангажована по основу уговора о делу:, спремачицаи чистачица, док су 2 лица ангажована по основу ПП уговора на месту домар и чистачица.

У 2023 години по основу Јавног рада –

1.одржавање спортске инфраструктуре и

2.одржавање спортске хале

ангажовано је укупно 10 лица ( по 5 за сваки ЈР)од којих, 8 лица IV или III с.с.с и 2 лица 1или 2 с.с.с. на период од по 5 месеци.

### Закључак

Установа за спорт и омладину извршила је програм који је предложен и усвојен од стране СО Лајковац. Успостављена је коректна сарадња са субјектима на територији општине Лајковац као и са субјектима који чине релевантно радно окружење Установе за спорт и омладину на територији Републике Србије.

Материјално-финасијско пословање вођено је у складу са законским прописима . Обезбеђени су технолошки , радни услови као и услови за бављење спортом. Сprovedено је најоптималније текуће одржавање уз штедњу на свим нивоима али је остварено и спровођење нових неопходних улагања.

Својим радом Установа за спорт је омогућила испуњење свих услова за масован и безбедан боравак спортиста , деце и грађана .



ДИРЕКТОР Драгана Јеленић

На основу члана 40. Статута општине Лајковац ("Службени гласник општине Лајковац", број: 2/19 и 9/22), Скупштина општине Лајковац, на седници одржаној дана 13.02.2024. године, донела је

## ЗАКЉУЧАК

### О УСВАЈАЊУ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ЈАВНЕ УСТАНОВЕ "УСТАНОВА ЗА СПОРТ И ОМЛАДИНУ" ЛАЈКОВАЦ ЗА 2023. ГОДИНУ

I Усваја се Извештај о раду Јавне установе "Установа за спорт и омладину" Лајковац за 2023. годину.

II Закључак о усвајању Извештаја о раду Јавне установе "Установа за спорт и омладину" Лајковац за 2023. годину, доставити Јавној установи "Установа за спорт и омладину" Лајковац и Одељењу за буџет и финансије Општинске управе општине Лајковац.

III Закључак о усвајању Извештаја о раду Јавне установе "Установа за спорт и омладину" Лајковац за 2023. годину, објавити у "Службеном гласнику општине Лајковац".

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЛАЈКОВАЦ  
Број: 06-12/24-II од 13.02.2024. године

СЕКРЕТАР  
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ  
Горан Илић



*[Handwritten signature of Goran Ilić]*

ПРЕДСЕДНИК  
СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ  
Ненад Џајевић



*[Handwritten signature of Nenađ Đajić]*